

Apuretin

Există multiple motive care generează retenția apei în organism, iar mare parte din ele sunt legate de dietele dezechilibrate, dereglările hormonale, utilizarea contraceptivelor și lipsa efortului fizic.

Apuretin este un preparat a cărui compoziție ajută la eliminarea naturală a excesului de apă din organism și la păstrarea unei greutate corporale normale prin asigurarea condițiilor optime de eliminare din organism a produșilor toxici de metabolism.

Ingredientele produsului Apuretin susțin organismul astfel:

- **Afinele-Americanane, cunoscute și sub denumirea improprie de „Merișoare”, conțin antioxidanți naturali care ajută la protejarea celulelor și a țesuturilor de efectul nociv al radicalilor liberi.**
- **Oțetul de mere este remineralizant și tonic general și contribuie la menținerea normală a apetitului și la arderea grăsimilor excedentare.**
- **Extractul de Urzică susține eliminarea prin diureză a apei și a toxinelor metabolice, contribuind astfel la menținerea unei greutate corporale normale și a unei stări generale bune.**

Zincul contribuie la metabolismul normal al carbohidraților, al macronutrienților, al acizilor grași și la sinteza normală a proteinelor, precum și la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

Compoziție: agent de umplere: celuloză microcristalină; pulbere din fructe de Afin-american (*Vaccinium macrocarpon*) ; extract uscat din părți aeriene de Urzică (*Urtica dioica*) ; pulbere de oțet de mere; sulfat de zinc monohidrat; **agenți antiagreganți:** dioxid de siliciu, stearat de magneziu; **capsulă:** gelatină, E171.

1 capsulă 500 mg conține:

Pulbere de Afine -Americane	80 mg**
Extract de Urzică	50 mg**
Pulbere de oțet de mere	50 mg**
Zinc	12 mg*

* 120% Doza zilnică recomandată conf. HG 685/2009

** Doza zilnică nu a fost stabilită

Mod de administrare:

Adulți: 1 capsulă pe zi, înghițită cu suficient lichid.

Produsul este destinat adulților. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă diversificată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la temperatura camerei, în ambalajul bine închis. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

Producător:

Natur Produkt Pharma Sp. z o.o.
07-300 Ostrow Maz.,
ul. Podstoczysko 30
Polonia

Reprezentant autorizat:

Zdrovit România srl
Str. Sevastopol nr. 13-17, București
Tel : 021-310.65.15
www.zdrovit.ro